

**EDITAL PRODIRH Nº 12/2023 - RETIFICAÇÃO Nº 1 AO EDITAL PRODIRH
Nº 10/2023 DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DA ÁREA DE LIBRAS**

A Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos e a Pró-Reitoria de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso das suas atribuições legais e estatutárias, consoante as disposições da Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008, que dispõe sobre o estágio de estudantes, RESOLVEM:

I. Retificar o item 3.1.2 da seguinte forma:

Onde lê-se:

3.1.2 Número de vagas: 02 (duas) vagas para ampla concorrência, mais cadastro de reserva

Leia-se:

3.1.2 Número de vagas: 01 (uma) vaga para ampla concorrência, mais cadastro de reserva

II. Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Goiânia, 26 de outubro de 2023.

(assinado eletronicamente)

Sandra Abadia Ferreira

Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos

Documento assinado eletronicamente por:

- Sandra Abadia Ferreira, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PRODI, em 26/10/2023 18:23:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/10/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 469107

Código de Autenticação: cec4b3b089

